$Correction\ to\ Adaptive\ Human\ Behavior\ and\ Physiology:\ https://doi.org/10.1007/s40750-023-00210-5$

The originally published version of this article contained mistakes. The article note that can be found in the first page of the published article that says "These authors contributed equally" should be changed to "The first two authors contributed equally to this work."

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s40750-023-00210-5

The original article has been corrected.